

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
CONFEDERATION DES ENTERPRISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ/OFFICE : ΖΗΝΩΝΟΣ 7 - 9/ 7 - 9 ZINONOS STR. 104 31 ΑΘΗΝΑ/ATHENS
ΤΗΛ/ TEL. 5225.234 - 5243.785 - TELEX : 216747 OOSE GR, FAX: 5239655

93dt41

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 0693/1953

Αθήνα, 25 Μάη 1993

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Στο κενό έπεσε η προσπάθεια συκοφάντησης των αγώνων του κλάδου μας από τη μεριά της κυβέρνησης.

Στην δίκη που έγινε σήμερα Τρίτη 25 Μάη, δίκη που εκκρεμούσε από τις 8 Σεπτέμβρη 1993 και που σαν κατηγορούμενους είχε 9 Οικοδόμους που είχαν συλληφθεί τότε, και που ανάμεσά τους ήταν ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας και ο Πρόεδρος του Συνδικάτου Αθήνας, οι αστυνομικοί μάρτυρες κατηγορίας με ανύπαρκτα επιχειρήματα δεν μπόρεσαν να αποδείξουν και να πείσουν το δικαστήριο, για ενοχή και παράνομες ενέργειες των συλληφθέντων, πλην της περιπτώσεως του συναδέλφου Μισεμικέ που καταδικάστηκε σε 7 μήνες φυλάκιση, μετά από ψευδή κατάθεση αστυνομικού οργάνου, για οπλοχρησία! Κράταγε λέει καθρόνι που δεν ήταν άλλο από το πανώ του Συνδικάτου καθώς και για σωματικές βλάβες (χτύπησε ανέφερε αστυνομικό και τον τραυμάτισε) ο ίδιος ο αστυνομικός όμως δεν παρουσιάστηκε στο δικαστήριο.

Ο άδικα κατηγορούμενος και με άδικη ποινή συνάδελφος έκανε έφεση και αφέθηκε ελεύθερος ΣΗΜΕΡΑ.

Αποδείχτηκε για άλλη μιá φορά ότι η ύπουλη επίθεση των ΜΑΤ εναντίά μας στις 8 Σεπτέμβρη, αποκλειστικό στόχο και επιδίωξη είχε το χτύπημα των Οικοδόμων, των αγώνων τους και την προοπτική που δίνουν σ'αυτούς τους αγώνες.

Οι απεργιακές κινητοποιήσεις που επακολούθησαν μετά τον Σεπτέμβρη και η σημερινή απεργιακή κινητοποίηση του κλάδου και η παρουσία του στα δικαστήρια απέδειξαν για άλλη μιá φορά ότι ο κλάδος μας δε κάμπτεται και δεν πρόκειται να καμφθεί και να τα διπλώσει ούτε από την επιβολή εις βάρος του κατασταλτικών αστυνομικών μέτρων, ούτε από την πολιτική της πυγμής και του ροπάλου που σήμερα επιβάλλει η κυβέρνηση για να περάσει την αντεργατική της πολιτική.

Ο κλάδος μας με αντοχή και θέληση θα συνεχίσει τους αγώνες του για την προώθηση και λύση των προβλημάτων του.

Μετά την απόφαση του δικαστηρίου η πορεία κατευθύνθηκε στο Υπουργείο Εργασίας και αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας συναντήθηκε με τον Υφυπουργό Εργασίας κ.Αγγελόπουλο.

./..

Για άλλη μιά φορά του έθεσε με οξύτητα το πρόβλημα της ανεργίας που πλήττει τον κλάδο, το πρόβλημα της επιβίωσης των ανέργων, απαιτώντας την έκτακτη επιδότηση λόγω ανεργίας, την επαναφορά των προϋποθέσεων για το χειμερινό επίδομα, καθώς και για το πρόβλημα της μαύρης εργασίας.

Για το πρόβλημα της ανεργίας ο Υφυπουργός δεν είχε να πεί κάτι το συγκεκριμένο, μόνο ότι " απασχολεί σοβαρά την κυβέρνηση " για την έκτακτη επιδότηση των ανέργων καθώς και την επαναφορά των προϋποθέσεων για το χειμερινό επίδομα, τόνισε ότι θετικά το βλέπουν, αλλά περιμένουν τον Ιούνη τα αποτελέσματα της εισπρακτικής πολιτικής της κυβέρνησης για να αποφασίσουν.

Ο κλάδος μας θα συνεχίσει τον αγώνα μέχρι να παρθούν ουσιαστικά μέτρα για την καταπολέμηση της ανεργίας, για την επιβίωση των ανέργων, για να επανέλθουν οι παλιές προϋποθέσεις για το χειμερινό επίδομα.

Για να γίνουν πράξη οι δεσμεύσεις της κυβέρνησης, για παραχώρηση δημόσιας γής στον ΟΣΑΕ (πρώην ΟΕΚ), για την ανάθεση και σύνταξη του Εθνικού Κτηματολογίου καθώς και την πραγματοποίηση προγραμμάτων σχεδίων πόλης κλπ.

Προς αυτήν την κατεύθυνση θα συνέλθει έκτακτα η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας για να καθορίσει και το παραπέρα αγωνιστικό της πρόγραμμα.

